Интернет-олимпиада

 по предмету «Физическая и коллоидная химия»
Задача 1

В трех  реакторах  одинакового объема находятся  в равных мольных соотношениях водород и галогены: в первом – хлор, втором - бром, третьем - йод. Одновременно во всех трех сосудах в одинаковых условиях проводят реакцию. Через  тридцать секунд в первом сосуде получили  11,1 г хлористого водорода, втором - 16,2 г  бромистого водорода, третьем -19,2 г йодистого  водорода. Какая из реакций протекает с большей скоростью? (3 балла)
Задача 2

Между веществами А и В протекает реакция:
3А + В = 2С

Начальные количества веществ были равны:

nA = 2 моль
nB = 2 моль

Определить общее количество всех веществ в реакционном сосуде после того, как образовалось 0,4 моль продукта С. (2 балла)

Задача 3
В сосуде емкостью 50 л при температуре 500 К находятся 0,4 моль водорода и 0,4 моль азота. Сосуд закрыли и провели реакцию при постоянной температуре. Насколько изменилось  давление в сосуде после того, как прореагировало 0,1 моль водорода? (2 балла)
Задача 4
В реакторе одновременно протекают две реакции: 
А+B= С + 100 кДж
D = 2E + F - 60 кДж
Теплота, выделяющаяся в экзотермической реакции, расходуется на проведение  эндотермической реакции. Во второй реакции участвует 2 моль вещества D. Какое количество вещества A должно участвовать в первой реакции, чтобы температура в реакторе не изменилась? (2 балл)
Задача 5
В реакторе объемом 15л смешали при постоянной температуре 25°C 2л кислорода давлением 100 кПа и  5 л азота давлением 200 кПа.  Определить давление  в реакторе после того, как газовую смесь нагрели до 50°C.
Срок предоставления решения – 18 февраля.

Работа выполняется рукописным способом.
Титульный  лист приведен ниже.
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